

ΦΛΑΜΠΟΥΡΕΙΟ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Φλαμπούρειου Κληροδοτήματος Βορείου Ελλάδος, σύμφωνα με τη ιδιόγραφη διαθήκη του Αθανασίου Μπρόϊκου του Ιωάννη που δημοσιεύθηκε στις 5-8-1972 με το υπ' αριθμ. 33/10-1-1973 Πρακτικό Συνεδρίασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

την χορήγηση- κατόπιν επιλογής- τεσσάρων (4) υποτροφιών από τα έσοδα του Κληροδοτήματος για το εκπαιδευτικό έτος 2022-2023, σε οικονομικά αδύνατους νέους και νέες που γεννήθηκαν ή κατάγονται και κατοικούν κατά πρώτον στο Δημοτικό Διαμέρισμα Φλαμπούρου, κατά δεύτερον στην κοινότητα Λεχόβου, στη συνέχεια στο Δημοτικό Διαμέρισμα Δροσοπηγής Νομού Φλώρινας και τέλος στην πόλη της Θεσσαλονίκης, για να σπουδάσουν στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (ΑΕΙ).

Οι τέσσερις (4) αυτές υποτροφίες θα χορηγηθούν εφάπαξ σε τέσσερις (4) φοιτητές αντίστοιχα για το εκπαιδευτικό έτος 2022-2023.

Οι δυνητικοί υπότροφοι έχουν δικαίωμα να λάβουν την υποτροφία έως και δύο (2) φορές κατά τη διάρκεια των σπουδών τους.

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΟΣΟΥ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Το καθαρό ποσό της κάθε υποτροφίας ανέρχεται στα 1000 ευρώ ανά έτος και χορηγείται σε τρεις (3) δόσεις (τα έξοδα χαρτοσήμου επιβαρύνουν το Ίδρυμα).

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Δικαίωμα έχουν οι υποψήφιοι που έχουν οικογενειακό εισόδημα που δεν υπερβαίνει το ποσό των 15.000 ευρώ (το πραγματικό και όχι το τεκμαρτό ποσό) ανά έτος.

Οι υποψήφιοι υπότροφοι θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση προς το Ίδρυμα για την χορήγηση της υποτροφίας, η οποία θα πρωτοκολλείται ώστε να προκύπτει το εμπρόθεσμο ή όχι αυτής.

Πέραν αυτού να προσκομηθεί από τους υποψήφιους υπότροφους Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν λαμβάνουν για την ίδια αιτία υποτροφία από άλλη πηγή.

Για την απόδειξη της καταγωγής να προσκομηθεί Πιστοποιητικό Καταγωγής ή Οικογενειακής Κατάστασης και Βεβαίωση Μόνιμης Κατοικίας από τον οικείο Δήμο.

Τέλος απαιτείται οι υποψήφιοι να χορηγήσουν μια (1) συστατική επιστολή από τους διδάσκοντες του Τμήματος ή της Σχολής φοίτησής τους από την οποία θα αποδεικνύεται ότι ο/η υποψήφιος υπότροφος έχει διακριθεί για το ήθος του. Στην περίπτωση των πρωτοετών φοιτητών η χορήγηση της συστατικής επιστολής που θα αφορά το ήθος του/της υποψήφιου υπότροφου μπορεί να δοθεί από τον Σύλλογο Καθηγητών του Λυκείου αποφοίτησης του/της.

Συνοπτικά τα δικαιολογητικά για την χορήγηση των υποτροφιών είναι τα εξής :

- Εκτύπωση Πράξης Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου (εκκαθαριστικό εφορίας)
- Αίτηση προς το Ίδρυμα (για την χορήγηση της υποτροφίας)

- Υπεύθυνη Δήλωση (για τη μη λήψη άλλης υποτροφίας)
- Πιστοποιητικό Καταγωγής ή Οικογενειακής Κατάστασης
- Βεβαίωση Μόνιμης Κατοικίας
- Βεβαίωση Σπουδών από το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα
- Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας
- Συστατική Επιστολή σχετικά με το ήθος

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Η λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιότητας είναι σαράντα πέντε (45) ημέρες από τη δημοσίευση της προκήρυξης.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΤΡΟΦΟΥ

Η επιλογή των υποτρόφων πραγματοποιείται από το Δ.Σ. του Φλαμπούρειου Κληροδοτήματος Βορείου Ελλάδος με κριτήρια επιλογής αυτά που ορίζονται στις προϋποθέσεις χορήγησης της υποτροφίας.

Η απόφαση του Δ.Σ. με την επιλογή των υποτρόφων αναρτάται στην ιστοσελίδα του τμήματος κληροδοτημάτων του Α.Π.Θ. (www.klirodotimata.web.auth.gr)

Εν συνεχεία η σχετική απόφαση διαβιβάζεται στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου- Δυτικής Μακεδονίας, η οποία δύναται να ζητήσει την τροποποίηση της απόφασης αυτής.

ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

Η υποτροφία μπορεί να συνεχιστεί και για δεύτερο έτος ακαδημαϊκών σπουδών μέχρι τη λήξη των βασικών του/της σπουδών, εφόσον ο/η υπότροφος έχει προσκομίσει :

1. απαραίτητα πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας για τον έλεγχο της ικανοποιητικής επίδοσης στο σύνολο των υποχρεωτικών και επιλογής μαθημάτων του προηγούμενου έτους, η οποία η ικανοποιητική επίδοση στοιχειοθετείται με τον κανόνα του $v+1$ όπου v το έτος συν επιπλέον του αριθμού αυτού ενός ακόμα μαθήματος. Δηλαδή, εάν ο/η υπότροφος έχει περατώσει το πρώτο έτος σπουδών, δικαιούται να οφείλει $v+1=2$ μαθήματα, εάν έχει περατώσει το δεύτερο έτος $v+1=3$ μαθήματα, εάν έχει περατώσει το τρίτο έτος $v+1=4$ μαθήματα, εάν έχει περατώσει το τέταρτο έτος $v+1=5$ μαθήματα κ.τ.λ.
2. μια (1) συστατική επιστολή από διδάσκοντα του Τμήματος ή της Σχολής φοίτησης του/της, από την οποία θα αποδεικνύεται ότι ο/η υπότροφος έχει διακριθεί για το ήθος του/της και την επίδοση στις σπουδές του/της.

Για κάθε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ιδρύματος κ. Ραδιμίση Απόστολο στο τηλέφωνο 6947906046.

Θεσσαλονίκη, 15.5.2023

Απόστολος Ραδιμίσης
Πρόεδρος




Κωνσταντίνος Νάτσης
Γραμματέας

